# Junta de Extremadura

# CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Centro: Público

CÓDIGO DEL CENTRO: 10012429

DENOMINACIÓN: EI. LOS GARABATOS DOMICILIO: C/ de la Guarderia S/N

LOCALIDAD : CORIA TELÉFONO: 927 013 062 FAX: 927 01 30 63

CORREO ELECTRÓNICO: ei.losgarabatos@juntaex.es

PÁGINA WEB: eilosgarabatos.educarex.es

# DOCUMENTO DE ORGANIZACIÓN DEL CENTRO

# CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL

EDUCACIÓN INFANTIL DE PRIMER CICLO

CURSO 2024/2025

E.I: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cu	irso	2024	1/20	25	

### **SUMARIO**

1. Datos generales	2	
		2
		3
		3
	4	
2.1	Equipo directivo	4
2.2	Órganos Colegiados	4
		4
		4
3. Alumnado	5	
3.1	Distribución del alumnado según año de nacimiento	5
3.2	Alumnos con necesidades educativas especiales	5
3.3	Agrupamiento de alumnos. Composición de cada unidad	6
3.4	Horario y actividades tipo por grupos (Primer ciclo)	7
3.5		8
	Horario ampliado	9
	10	
	Plantilla de personal educativo	10
		11
		12
	13	
5.1	Reuniones de coordinación	13
	Equipo de Atención Temprana	13
		14
	Fechas previstas para la entrega de informes individuales	14
	Propuesta pedagógica	14
	Actividades complementarias y extraescolares	15
	Relaciones del centro con la comunidad educativa	16
	Proyectos oficiales	17
	Experiencias e innovaciones no oficiales	18
	19	
		19
	Aulas	20
	Otros espacios	21
	Espacios exteriores	22
	Estado del material didáctico	23
	Estado del material general del Centro	2/

E.I: LOS GARABATOS	Código de centro 1 0 0 1 2 4 2 9							
Localidad: CORIA  Curso 2024/2025  1. DATOS GENERALES  1.1. DATOS DE IDENTIFICACIÓN								
	1. DATOS GENERALES							
1.1. DATOS DE IDENTIFICACIÓN								
•	LIL DATOS DE IDENTII ICACION							
Domicilio: C/ de la GUARDERÍA S/N	Teléfono: 927013062 FAX: 927013063 Página							
Localidad: CORIA  1. DATOS GENERALES  1.1. DATOS DE IDENTIFICACIÓN  Dimicilio: C/ de la GUARDERÍA S/N								
OtroLo	calidad y Código Postal: <u>CORIA 10800</u>							
Titular <sup>1</sup> : <u>JUNTA DE EXTREMADURA</u> CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CIEN	CIA Y FORMACIÓN PROFESIONAL							
Entidad gestora:								
Fecha de la disposición legal de la última au	torización de funcionamiento:							
Autorización para 1º Ciclo Educación Infa	ntil: concedida con fecha de BOE/DOEparapuestos							
escolares Autorización para 2º ciclo Educac	ión Infantil: concedida con fecha de BOE/DOEparapuestos escolares							
	NÚMEROS DE UNIDADES							
	Primer Ciclo							
	Ciclo TOTAL							
Autorizadas : 8								
En Funcionamiento: 5								
Concertadas								
	·							
Convenio Singular	Cilio: C/ de la GUARDERÍA S/N							

 $<sup>^{1}</sup>$ Cumplimentar solo en el caso de que sea un centro privado o concertado  $\,$ 

CEI: LOS GARABATOS		Código de centro 1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Curso	202	4/20	25	
Convenio con Ayuntamiento									
Horario general del Centro: de Horario ampliado de mañana: d		arde:							

CEI:LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cu	ırso	2024	/202	25	

#### 1.2. COMPOSICIÓN DEL CENTRO\*

#### Intervalo de edades de los niños:

(La capacidad de cada grupo para el curso se establece en función de la estructura física del aula, de las edades que atiende y de las características de los niños).

	Edad	Grupos	N.º de alumnos
	0-1	1	4
	1-2	1	9
	1-2	1	8
Primer ciclo	2-3	1	13
	2-3	1	12
TOTAL		5	46
Agrupamientos mixto			
TOTAL			
TOTAL			
TOTAL GENERAL		5	46

1	.3. CAR	RACTERÍSTICAS DI	EL CONCIER	RTO <sup>2</sup> .	

Centro con concierto.....Última fecha del concierto.....Etapa.....

Centro con convenio.....Última fecha del convenio......Etapa.....

El Director / La Directora,

Fdo Ma Dolores Delgago Diaz

<sup>\*</sup> Utilizar las casillas en blanco para indicar, en su caso, agrupamientos de edades heterogéneas y el intervalo de edad corres

E.I: LOS GARABATOS	Código de centr	0 1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA	Cur	so 2	024/	202	5			

2. ÓRGANOS DE GOBIEI	RNO (cumplimentar lo que corresponda)
2.1 EQUIPO DIRECTIVO	
Director/a: D. M.ª DOLORES DELGADO DÍAZ	
Jefe de Estudios u otras figuras directivas docentes: D	
Secretario/a: D	
2.2 ÓRGANOS COLEGIADOS	
2.2.1 CONSEJO ESCOLAR  a) Representantes de los empleados públicos	con función docente del centro:
D. MARÍA ASUNCIÓN PASTOR OLIVA	D
D.ESPERANZA GÓMEZ IGLESIAS	D
D	D
b) Representantes de los padres y madres de	alumnos y alumnas:
D. Pendiente de Elecciones	
D. MARTA BARBERO PANIAGUA	D
D. <u>Mª ARGEME DOMÍNGUEZ VENTURA</u>	D
c) Representantes del personal no docente:	
D. IRENE QUIROGA CALDERA	D
d) Representantes del titular del Centro <sup>3</sup> :	
D	D
D	D
e) Representante del Ayuntamiento	
D. RAÚL SÁNCHEZ NOVAS	
Comisión Económica	
Profesor/a: D	
Padre/madre: D	
2.2.2 PROFESIONALES CON FUNCIÓ	N EDUCATIVA
Número de empleados públicos con función educativa, a	l inicio del curso 9
Los componentes del Claustro se especifican en el apart	ado 3.1.: "Cuadro general del profesorado"

CEI: LOS GARABATOS		Código de centro 1	0 0 1 2 4 2 9
	Localidad: CORIA		Curso 2024/2025
		,	
	3. ALUM	NADO	
3.1. DISTRIB	UCIÓN DEL ALUMNAD	O SEGUN ANO I	DE NACIMIENTO
PRIMER CICLO			
Año de nacimiento	N.º niñas	N.º niños	TOTALES
2022	11	14	25
2023	9	8	17
2024	3	1	4
SEGUNDO CICLO			
Año de nacimiento	N.º niñas	N.º niños	TOTALES
			1011.12
TOTALES			
Ciclo	N.º niñas	N.º niños	TOTALES
Primer ciclo	23	23	46
TOTAL 50			
TOTALES			

# 3.2. ALUMNOS CON NECESIDADES EDUCATIVA ESPECIALES (diagnosticados por el Equipo de Atención Temprana)

Año de	Primer ciclo	TOTALES
TOTALES		

9CEI: LOS GARABATOS	Código de centr	0 1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			(	Curso	202	24/2	025	

## 3.4. AGRUPAMIENTOS DE ALUMNOS. COMPOSICIÓN DE CADA UNIDAD

Grupos	Intervalo de	Nº puestos escolares		N	niños matric	ulados por aí	ño de nacimie	ento (incluir a.	c.n.e.e)		Alumnos	Comensales
(1)	edad atendida	autorizados	2024	2023	2022					TOTAL		
А	0-1	16	4							4		4
В	1-2	22		9						9		9
C(1)	1-2	22		8						8		8
D	2-3	18			13					13		13
Е	2-3	18			12					12		12
F												
G												
Н												
ı												
J												
K												
L												
М												
N												
TOTAL		96	4	17	25					46		46

(1) Cada letra corresponde a un grupo de alumnos. En la fila correspondiente se pondrán los datos de ese grupo.

El Dinector La Director

do .: M. Dolores Delgade Díaz

CEI: LOS GARABATOS	Código de cen	ro <u>1</u>	-	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Cu	irso	2024	/202	25	

Grupo: NIDO Edad: 0-1
Tutor/a M.ª ASUNCIÓN PASTOR OLIVA Y DANIEL LUCAS SÁNCHEZ
Personal de apoyo _
_ Día y hora de atención a padres/madres (Específico para tutorías) <u>no se establece, se realizarán según demanda de las</u>
familias y no serán presenciales, salvo que la urgencia del caso lo requiera.
Secuencia de actividades referidas a los ámbitos de experiencia (*)
7:35 h a 7:50 h: Recepción de niños/as del primer turno de entrada e intercambio de información con la familia
7:50 h a 8:30 h: Desayunos y Organización del aula y preparación del material para utilizar en el día. Comprobación de los equipos de higiene de los niños.
8:30 h a 8:45 h: Recepción de los niños del segundo turno de entrada e intercambio de información con los padres.
8:45 h a 10,30 h : Actividades de estimulación de las distintas áreas, para facilitar el desarrollo de las Competencias clave y conseguir los objetivos propuestos.
10:30 h a 10,45 h: higiene y cambio de pañales
10:45 h a 11: h: Siesta matinal
<u>12:00 h a 13:00 h:</u> Comida.
13:00 h a 13:30 h: Higiene, cambios de pañales y lavado de cara y manos.
<u>13:30 h a 13,45</u> : Primera salida
<u>13:40 h a 15:00 h:</u> Siesta
<u>15:15 h a 15:25 h:</u> Salida

<sup>(\*)</sup> Relacionar la secuencia y duración tipo de actividades referidas a los ámbitos de experiencia que se realizan en cada grupo durante la permanencia en el Centro de niños.

CEI: LOS GARABATOS	Código de centr	0 1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cu	rso i	2024	/202	25	

Grupo: AULA AMARILLA Edad: 1-2
Tutor/a MARÍA CORDERO JÍMENEZ
Personal de apoyo MARÍA GRAVELINA GALAVÍS
Día y hora de atención a padres/madres (Específico para tutorías) <u>no se establece, se realizarán según demanda de las</u>
familias y no serán presenciales, salvo que la urgencia del caso lo requiera.
Secuencia de actividades referidas a los ámbitos de experiencia (*)
7:35 h a 7.50 h: Recepción de niños/as del primer turno de entrada e intercambio de información con la familia
7:50 h a 8:30 h: Desayunos y Organización del aula y preparación del material para utilizar en el día. Comprobación de los equipos de higiene de los niños.
8:30 h a 8:45 h: Recepción de los niños del segundo turno de entrada e intercambio de información con los padres.
8:45 h a 10,30 h : Actividades de estimulación de las distintas áreas, para facilitar el desarrollo de las
Competencias clave y conseguir los objetivos propuestos.
10:30 h a 10,45 h: higiene y cambio de pañales
10:45 h a 11: h: Siesta matinal
<u>12:00 h a 13:00 h:</u> Comida.
13:00 h a 13:30 h: Higiene, cambios de pañales y lavado de cara y manos.
<u>13:30 h a 13,45</u> : Primera salida
<u>13:40 h a 15:00 h:</u> Siesta
<u>15:15 h a 15:25 h:</u> Salida
13:00 h a 13:30 h: Higiene, cambios de pañales y lavado de cara y manos. 13:30 h a 13,45 : Primera salida 13:40 h a 15:00 h: Siesta

<sup>(\*)</sup> Relacionar la secuencia y duración tipo de actividades referidas a los ámbitos de experiencia que se realizan en cada grupo durante la permanencia en el Centro de niños.

CEI: LOS GARABATOS	Código de cen	ro <u>1</u>	-	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Cu	irso	2024	/202	25	

Grupo: AULA AZUL Edad: 2-3
Tutor/a M.ª MERCEDES MORALEJO MORENO ( ESPERANZA GOMEZ IGLESIAS )
Personal de apoyo MARÍA GRAVELINA GALAVÍS
Día y hora de atención a padres/madres (Específico para tutorías) <u>no se establece, se realizarán según demanda de las</u>
familias y no serán presenciales, salvo que la urgencia del caso lo requiera.
Secuencia de actividades referidas a los ámbitos de experiencia (*)
7:35 h a 7.50 h: Recepción de niños/as del primer turno de entrada e intercambio de información con la familia
7:50 h a 8:30 h: Desayunos y Organización del aula y preparación del material para utilizar en el día.
Comprobación de los equipos de higiene de los niños y niñas
8:30 h a 8:45 h: Recepción de los niños del segundo turno de entrada e intercambio de información con las familias .
8:45 h a 10,30 h : Actividades de estimulación de las distintas áreas, para facilitar el desarrollo de las
Competencias clave y conseguir los objetivos propuestos.
10:30 h a 10,45 h: higiene y cambio de pañales
10:45 h a 11: h: Siesta matinal para los que la necesiten, resto actividades varias
<u>12:00 h a 13:00 h:</u> Comida.
13:00 h a 13:30 h: Higiene, cambios de pañales y lavado de cara y manos.
<u>13:30 h a 13,45</u> : Primera salida
<u>13:40 h a 15:00 h:</u> Siesta
<u>15:15 h a 15:25 h:</u> Salida

<sup>(\*)</sup> Relacionar la secuencia y duración tipo de actividades referidas a los ámbitos de experiencia que se realizan en cada grupo durante la permanencia en el Centro de niños.

CEI: LOS GARABATOS	Código de cen	ro <u>1</u>	-	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Cu	irso	2024	/202	25	

<sup>(\*)</sup> Relacionar la secuencia y duración tipo de actividades referidas a los ámbitos de experiencia que se realizan en cada grupo durante la permanencia en el Centro de niños.

CEI: LOS GARABATOS	Código de cen	tro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				C	urso	202	4/2	025	

Grupo: AULA ROSA Edad: 2-3
Tutor/a ANA BELÉN BRAVO CANTERO
Personal de apoyo M. ESPERANZA GÓMEZ IGLESIAS
Día y hora de atención a padres/madres (Específico para tutorías) <u>no se establece, se realizarán según demanda de las</u>
familias y no serán presenciales, salvo que la urgencia del caso lo requiera.
Secuencia de actividades referidas a los ámbitos de experiencia (*)
7,35 h a 7:50 h: Recepción de niños del primer turno de entrada e intercambio de información con la familia
7:50 h. a 8.30 h.: Desayunos y Preparación del aula y material para utilizar en el día.Comprobación de los equipos de higiene.
8:30 h. a 8:45 : Recepción de niños/as del segundo turno de entrada e intercambio de información con
la familia
8:45 h. a 11:00.: Actividades didácticas varias e higine ( cambio de pañal si se precisa )
<u>11:00 h. a 11:30 h</u> .: Recreo
11:30 h. a 12:00 h.: lavado de manos e higiene ( cambio de pañal si se precisa)
<u>12:00 h. a 13:00h</u> .: Comida
13:00 h. a 13:30 h.: lavado de manos e higiene( cambio de pañal)
<u>13:30 h. a 13:45 h.</u> : primera salida
<u>13:45 h a 15,00 h.:</u> siesta
<u>15:00 h. a 15:15 h:</u> higiene( cambio de pañal)
15:15 h a 15,25 : Segunda salida

<sup>(\*)</sup> Relacionar la secuencia y duración tipo de actividades referidas a los ámbitos de experiencia que se realizan en cada grupo durante la permanencia en el Centro de niños.

CEI: LOS GARABATOS		Código de centro 1	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cı	ırso	2024	4/20	25		

3.6 HORARIO AMPLIADO	

Datos referidos al mes de<sup>4</sup>: OCTUBRE

Nº total de niños que solicitan horario ampliado \_

### MAÑANA

1717 (1 47 (1 47 (								
Intervalos	0-1	1-2	2-3	3-4	4-5	5-6	Total niños	Personal del centro
7.30 a 8.30	2	3	4					12
13.45 a 15.30	1	8	5					7
TOTAL								

### **TARDE**

Intervalos	0-1	1-2	2-3	3-4	4-5	5-6	Total niños	Personal del centro
TOTAL								

El Director/La Directora

<del>Fdo: M<sup>a</sup> Dolores</del> Delgado Díaz

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Cumplimentar siempre que haya cambios.

CEI: LOS GARABATOS		Código de centro	1	( )	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Cu	irso i	2024	1/20	25	

### 4. PERSONAL DEL CENTRO

### 4.1. PLANTILLA DE PERSONAL EDUCATIVO

#### PLANTILLA EDUCATIVA

PLA	NTILLA EDUCATIVA				
	NOMBRE Y APELLIDOS	FUNCIÓN	NIVEL GRUPO	TITULACIÓN	Jornada (completa, ½ jornada)
	M.DOLORES DELGADO DÍAZ	DIRECTORA	III	COU Y TSEI	COMPLET
	ARACELI MARTÍN SÁNCHEZ	T.E.I.	III	EDUCACIÓN SOCIAL	COMPLETA
	MERCEDES MORALEJO MORENO	T.E.I.	III	TSEI	COMPLETA
	ESPERANZA GÓMEZ IGLESIAS	T.E.I.	III	COU Y TSEI	COMPLETA
	ANA BELEN BRAVO CANTERO	T.E.I.	III	GRADO EN ED. INFAN.	COMPLETA
	MARÍA CORDERO JIMENEZ	T.E.I.	III	TSEI	COMPLETA
	MARÍA GRAVELINA GALAVIS	T.E.I.	III	TSEI	COMPLETA
	NURIA VELASCO PEREIRA	T.E.I.	III	MAG. ED.INFANTIL	COMPLETA
	DANIEL LUCAS SÁNCHEZ	T.E.I.	III	MAGISTERIO	COMPLETA
	M. ASUNCIÓN PASTOR OLIVA	T.E.I.	III	MAG. ED.INF Y TECNICO	COMPLETA
TOTAL F	PARCIAL				
Técnicos Superiores/Técnicos Especialistas					
Otros					
TOTAL					

En CORIA.	а	1	de Octubre	de 2024
LII CONIA .	а		ne Orinnie	UC 2024

VºBº

El Inspector de Educación

El Director/La Directora

Fdo.: Sonia Pérez Sánchez Fdo. M.ª Dolores Delgado Díaz

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1 (	) 0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Curso	202	4/20	25	

# 4.2. OTROS PROFESIONALES (NO DOCENTES).

No	Nombre y apellidos	Función	Horario
1	M.ª DOLORES LORENZO MARTÍN	COCINERA	7.30 A 14.30
2	ANTONIO SANCHEZ-MORA TORRES	COCINERO	7.30 A 14.30
3	IRENE QUIROGA CALDERA	AYUDANTE DE COCINA	7.30 A 14.30
4	MANUEL GARCÍA TEJERO	ORDENANZA ( I.T.)	7.30 A 15.30
5	INMACULADA MORENO BURCIO	CAMARERA LIMPIADORA	7.00 a 14.00
6	CONCEPCIÓN LÓPEZ GÓMEZ	CAMARERA LIMPIADORA	7.00 a 14.00
7	VIRGINIA CAMISÓN CABALLERO	CAMARERA LIMPIADORA	7.30 a 14.30
8	ALEJANDRA VIDAL PÉREZ	CAMARERA LIMPIADORA	7.30 a 14.30
9	LIDIA GÁLVEZ ANTÓN	CAMARERA LIMPIADORA	8.15 a 15.15
10	MANUEL GARCÍA TEJERO	ORDENANZA ( SUSTITUTO)	

Observaciones:\_

El Director/La Directora

Fdo: M.a Dolores Delgado Díaz

		Código de centro	1 0	0	1	2	4	2	9
Localidad:	CORIA	•	C	urso	202	4/20	25		
5. ORGANIZACIÓN									
		Localidad: CORIA  5. ORGANI	Localidad: CORIA	Localidad: CORIA	Localidad: CORIA C	Localidad: CORIA Curso	Localidad: CORIA Curso 202	Localidad: CORIA Curso 2024/20	Localidad: CORIA Curso 2024/2025

# 5.1. REUNIONES DE COORDINACIÓN (rellenar las que correspondan)

Reunión	Día reunión	Periodicidad	Horario reunión
Consejo Escolar	Según necesidad	Mínimo trimestral	1º hora de la mañana
Equipo educativo	Miércoles	Quincenal	13.45 a 14.30
Equipo primer ciclo			
Dirección/Coordinación de ciclos			
Equipo completo de la escuela			
Dirección y EAT		Según necesidad	Segun disponibilidad
EAT y equipo educativo	martes		
EAT Tutores	martes	Según necesidad	Según disponibilidad
Dirección y AMPA			
Coordinación con otros centros			
Otras* Reunión Ayuntamiento			

<sup>\*</sup> Especificar (Reunión Ayuntamiento, Consejo Escolar Minicipal...)

# 5.2. EQUIPO DE ATENCIÓN TEMPRANA

Sede: CEIP MAESTRO CAMILO HERNÁNDEZ
Miembros del Equipo que atienden al Centro.
Orientador/a: Piedad Pastor Elizo
Maestro/a de apoyo:
Logopeda: Ana Belén Pajares Bello
PSC : Ana Valentín Leno
Dedicación al centro: 2 VECES AL MES

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	l'I	2	4	2	9
	Localidad: CORIA		Cu	irso 2	2024	/202	25	

# 5.3. REUNIONES CON PADRES O TUTORES

Grupo	DÍAS FIJADOS PARA	LAS REUNIONES CON PADRES Y MAI		DÍAS FIJADOS PARA LAS SESIONES INDIVIDUALES DE TUTORÍAS CON PADRES Y MADRES					
	Primer trimestre	Segundo trimestre	Tercer trimestre	Día de la semana	Hora				
Α	INICIO CURSO	FINAL 2 TRIM	FINAL 3 TRIM	LUN,MAR,JUE,VIE	Entrada y salida				
В	INICIO CURSO	FINAL 2 TRIM	FINAL 3 TRIM		Entrada y salida				
С	INICIO CURSO	FINAL 2 TRIM	FINAL 3 TRIM		Entrada y salida				
D	INICIO CURSO	FINAL 2 TRIM	FINAL 3 TRIM		Entrada y salida				
Е	INICIO CURSO	FINAL 2 TRIM	FINAL 3 TRIM		Entrada y salida				
F									
G									
Н									
- 1									
J									
K									
L									
М									
N									

NOTA: Las tutorías se realizarán de lunes a viernes en los siguientes horaris dependiendo su tutor/a : De 7,35 h a 8,25 h De 13,45 h a 14,25 h 13,45 h a 15,15 h

Ciclos	Primer trimestre	Segundo trimestre	Tercer trimestre
Primer ciclo			
Segundo ciclo			

### 5.5. PROPUESTA PEDAGÓGICA\*

Fecha de elaboración de contenidos educativos del primer ciclo:	PRINCIPIOS SEPTIEMBRE
Fecha elaboración de la concreción de currículo del segundo ciclo:	

: LOS GARABATOS	Localidad: COD	Código de centro 1		9		
	Localidad: COR	A	Curso 2024/2025			
5.6. RELA	CIONES DEL CENTR	O CON LA COMUN	IDAD EDUCATIVA			
Actividades escolare	S complementarias:  Días semanales en				Nº de alumnos que	Coste por
Denominación	que se imparten	Duración y horario	Persona que la imparte	Coste total mes	la realizan	alumno a
Actividades extraesc				1		
Denominación	Días semanales en que se imparten	Duración y horario	Persona que la imparte	Coste total mes	Nº de alumnos que la realizan	Coste por alumno a
	que se imparten				ia realizari	alamino
		1				
rvicios escolares cor	mplementarios:					
	ļ					
(1) Indicar las locali	dades de procedencia:					
			16			
				$\neg$		
			L	_		
			[	<b>]</b>		
			L			

CEI:	LOS GARABATOS			Código de centro	1 0	0	1	2		4	2	9	
		Localidad:	CORIA		-	-	Curs	o 20	24	/20	25		1

5.7. RELACIONES DEL CE	ENTRO CON LA COMUNIDAD EDUCATIVA
Asociación de padres/madres: Si	No X
Presidente/a:	
Otros cargos (indicar):	
Nº de familias que la integran:	
Otras Instituciones Colaboradoras:	

Localidad: CORIA		
6. EXPERIENCIA	S E INNOVACIONES PEDAGÓ	IGICAS
OI EXILITION I	O E MINO VINOIONEO I EDINOC	7010710
6.1. [	PROYECTOS OFICIALES	

Código de centro 1 0 0 1 2 4 2 9

Proyecto	Convocatoria y organismo que ampara	Disposición legal de autorización	Grupo a los que afecta	Responsable coordinador/a	Nº de participante	Nº de participantes de otros centros

Observaciones\_

CEI: LOS GARABATOS

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Curso	202	4/20	25	

### 6.2. EXPERIENCIAS E INNOVACIONES NO OFICIALES

En este apartado se consignarán aquellas experiencias que se desarrollan en el curso y que hayan sido estudiadas y aprobadas por el Equipo Educativo, no requiriendo autorización final.

Nombre de la experiencia o innovación	Grupos a los que afecta	Responsable coordinador/a	Personal educativo que participa	Participación de otros centros educativos
PROYECTO "CONOCE EXTREMADURA"	AMARILLA, AZUL ,VERDE Y ROSA	NORIA VELASCO PEREIRA	ANA B.BRAVO CANTERO ESPERANZA GÓMEZ IGLESIAS MERCEDES MORALEJO MORENO	NO
PROYECTO GOTILIA		ESPERANZA GÓMEZ IGLESIAS		NO

Observaciones_			

### 7.1. EDIFICIO

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad:		Cu	irso i	2024	1/20	25	

### 7. EDIFICIO Y EQUIPAMIENTO

(Señalar las diferencias con el curso anterior)

**DESCRIPCIÓN**: Edificio que consta de 5 aulas con sus cuartos de aseo integrados en ella, salón de usos multiples, comedor (actualmente sala de audiovisuales) ,biblioteca ubicada en el hall de entrada , despacho de dirección, archivo, y zona de ordenanza. A la parte izda del edificio se situa la zona de servicio que consta de cocina, almacenes, cocina de alérgicos, cuarto frio, ya en el pasillo se ubican dos cuartos de baño completos, uno de ellos adaptado, la sala de descanso del personal, zona de lavandería , almacen de lavandería y taller ( habitación de herramientas de la ordenanza).

Consta de patio techado , de un corredor exterior al descubierto excepto una zona que está techada y que es utilizada por el alumnado más pequeño, y un patio exterior en varios niveles.

#### **ESTADO GENERAL DEL EDIFICIO:**

El estado general del edificio es el de un edificio de más de 35 años al que se le han ido haciendo arreglos y reformas más o menos importantes. El tejado presenta deficiencias de goteras cuando hay lluvias intensas o cuando llueve periodos largos. Estas deficiencias se van solucionando según van surgiendo.

Sería bueno una reparación integral del tejado así como instalación de placas fotovoltaicas de autoconsumo.

Si dividimos en dos zonas el edificio , una la de servicio donde está ubicada la cocina, almacenes y lavandería, y otra la educativa donde se ubican las aulas y el salón multiusos, podemos decir que la zona de servicio ha sido reformada recientemente, hace poco mas de 2 años siendo sus instalaciones nuevas y que cumplen la normativa especifica pero la zona educativa deja mucho que desear aunque a lo largo de los años se han reformado los cuartos de baño de las aulas. Los suelos, la carpinteria metálica exterior, la carpintería metalica interior, la situación de enchufes y algunas cosas más están bastante deterioradas.

La instalación de la caldera de calefacción es reciente así como la instalación de depósitos de agua caliente sanitaria conectada mediante wifi para conocer la eficiencia energética ( aún no está conectada a la wifi o a quien deba controlarlo y lleva ya mas de un año funcionando)

A finales de 2019, se personaron en este centro una arquitecta técnica de la Junta de Extremadura para hacer un estudio de las deficiencias anteriormente mencionadas, comunicándome que se iba a proponer su reforma. Al poco tiempo se produjo la declaración del estado de Alarma como consecuencia de la pandemia, y no sé si este proyecto se mantiene. Si al final no , una vez que volvamos a una normalidad más normal, se estudiarán desde esta dirección los cambios mas necesarios.

Nº de aulas:	5
--------------	---

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cı	ırso	2024	1/20	25	

#### 7.2. AULAS\*

(Rellenar tantas fichas como grupos)

Aula NIDO Grupo Alumnos/as de 0-1 años

Situación, descripción y accesibilidad:

Aula espaciosa que se encuentra en el ala derecha de la Escuela, al fondo del pasillo. Consta de zona de juegos espaciosa y de sala de cambios y wc de adultos, cocina y una sala almacen de hamacas que sirve de vestidor a las TEIs, ademas de una zona de sueño .

Superficie: 50 m<sup>2</sup>

Grupo al que se destina: <u>alumnos/as de 1-2 años</u>

<sup>\*</sup> Fotocopiar esta hoja cuando fuera necesario.

CEI: LOS GARABATOS	Código de cer	ro 1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cı	urso	2024	1/20	25	

#### 7.2. AULAS\*

(Rellenar tantas fichas como grupos)

Aula\_AMARILLA Grupo Alumnos/as de 1-2 años

Situación, descripción y accesibilidad:

Aula espaciosa que se encuentra en el ala derecha de la Escuela, al final de la parte izquierda del pasillo. Consta de zona de juegos espaciosa y de sala de cambios y wc de niños y una sala almacen de hamacas que sirve de vestidor a las TEIs

Superficie: 44m2

Grupo al que se destina: <u>alumnos/as de 1-2 años</u>

<sup>\*</sup> Fotocopiar esta hoja cuando fuera necesario.

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cu	irso	2024	1/20	25	

### 7.2. AULAS\*

# (Rellenar tantas fichas como grupos)

Aula AZUL Grupo Alumnos/as de 2-3 años	
Situación, descripción y accesibilidad: Aula espaciosa que se encuentra en el ala derecha de la Escuela, es la tercera de la parte izquierda del pasillo. Consta de zona de juegos espaciosa y de sala de cambios y wc de niños y una sala almacen de hamacas que sirve de vestidor a las TEIs	
Superficie: 44 m2	
Gruno al que se destina: Alumnos/as de 2-3 años	

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			С	urso	202	4/20	25	

#### 7.2. AULAS\*

# (Rellenar tantas fichas como grupos)

Aula_VERDE Grupo Alumnos/as de 2-3 años
Situación, descripción y accesibilidad: Aula espaciosa que se encuentra en el ala derecha de la Escuela, es la segunda de la parte izquierda del pasillo. Consta de zona de juegos espaciosa y de sala de cambios y wc de niños y una sala almacen de hamacas que sirve de vestidor a las TEIs
Superficie: 44 m2
Grupo al que se destina: Alumnos/as de 2-3 años

 $<sup>^{\</sup>star}$  Fotocopiar esta hoja cuando fuera necesario.

<sup>\*</sup> Fotocopiar esta hoja cuando fuera necesario.

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9	
	Localidad: CORIA			Cu	irso 2	2024	/202	25		

# 7.2. AULAS\*

(Rellenar tantas fichas como grupos)

Aula ROSA	Grupo <u>Alumnos/as de 2-3 años</u>
	ntra en el ala derecha de la Escuela, es la primera de la parte izquierda del os espaciosa y de sala de cambios y wc de niños y una sala almacen de
Superficie: 44 m2	
Grupo al que se destina: Alumnos/a	as de 2-3 años

<sup>\*</sup> Fotocopiar esta hoja cuando fuera necesario.

CEI: LOS GARABATOS	Código de centro 1 0 0 1 2 4 2 9  Localidad: CORIA Curso 2024/2025
ı	
	7.3. OTROS ESPACIOS
Sala de usos múltiples	Superficie <u>130 m2</u> ueña valla para optimizar su uso para dos aulas.
Observaciones. Se na divido con una peq	dena valia para opiimizar su uso para uos adias.
Comedor	Superficie 40 m2
Observaciones:.Utilizado por las aulas de se haya ubicada la pizarra digital.	los alumnos de 2-3 años, Tambien se utliza como sala de audiovisuales porque alli
Despacho de dirección	Superficie 4 m² aprox.
Observaciones: Dependencia demasiado	reducida.
Despacho de administración y	Botiquín Superficie 3 m2 aprox.
Observaciones: pequeña sala sin ventilad	ción dedicada ademas de al botiquin, al archivo de documentación reciente-
Sala de profesores	Superficie 22,46
Observaciones: Sala utilizada para el des ordenadores para uso de las TEIS	canso del personal y como zona de reuniones. Allí se hayan ubicados los dos
Aseos de niños-niñas	Nº 5 Superficie 4m2 aprox.
Observaciones: En esta sala además de lavabos y tazas o	de wc, se hallan instalados las mesas para la zona de cambio de pañales.
Aseos de adultos	Nº 5Superficie <u>4,79 m²</u>
	reducidas que costan de taza y lavabo pero hay dos más , que disponen de ducha es para faciltar el acceso a personas discapacitadas. La medida que figura es la de en medir poco más del metro cuadrado.
Cocina	Superficie 82,54 m2
(Tachar lo que no existe)  Observaciones: la cocina es de reciente re de cuarto frio, almacen, y cocina para alé	enovación y es espaciosa. Consta ademas de la zona de cocina propiamente dicha rgicos al gluten. La medida que se indica es solo de la cocina.
Lavandería	Superficie 15,39 m2
Observaciones: zona ubicada al lado de la	a puerta de proveedores y dispone de lavadora doméstica, lavadora industrial, demas de una encimera para la realización de diferentes tareas.
Otros (biblioteca)	Superficie 7,5 m2 aprox
	centro , se ha ubicado allí para aprovechar espacios.
CEI: LOS GARABATOS	Código de centro 1 0 0 1 2 4 2 9
	Localidad: CORIA Curso 2024/2025

#### 7.4. ESPACIOS EXTERIORES

**Porche techado**: con zona de juegos y losetas especiales. Muy usado en todas las estaciones del año.

<u>El patio exterior</u> se encuentra dividido en 4 zonas en distintos niveles. Es muy grande y desde hace muchos años no se usan los niveles 3 y 4 por las razones que se expresan a continuación.

<u>Patio exterior 1º nivel :</u> estado optimo, sembrado de grama, uso frecuente cuando la condiciones atmosféricas lo permiten.

<u>Patio exterior 2º nivel</u> : se está adecuando para poder usarse. Es una zona mas pequeña que el primero.

Patio exterior 3º nivel: está ubicado el arenero.

<u>Patio exterior 4º nivel</u>: es el patio más grande y el que más alejado está del edificio . Se utiliza principalmente en otoño y primavera.

# 7.5. ESTADO DEL MATERIAL DIDÁCTICO

CEI: LOS GARABATOS		Código de centro 1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA			Cı	irso	2024	1/20	25	

# (Señale con una X lo que proceda)

	Muy Deficiente	Insuficiente	Suficiente	Óptimo
Material didáctico en cada grupo	1			
Primer ciclo			Х	
Segundo Ciclo				
Mobiliario en cada grupo	ı			
Primer ciclo			Х	
Segundo ciclo				
Materiales comunes		•		
Material psicomotricidad		Х		
Material expresión plástica y dramatización		Х		
Material música y ritmo		Х		
Material de exteriores			Х	
Libros y consulta de adultos	X			
Libros infantiles			Х	

Fecha úl	tima a	actualización	de inventa	rio: <u>Se</u>	ptiembre	2024
					•	

Observaciones:

#### 7.5. ESTADO DEL MATERIAL GENERAL DEL CENTRO

CEI: LOS GARABATOS		Código de centro	1	0	0	1	2	4	2	9
	Localidad: CORIA				Cı	ırso	2024		25	

### (Señale con una X lo que proceda)

	Muy Deficiente	Insuficiente	Suficiente	Óptimo
Material audiovisual aparatos (especificar)			ļ.	
TELEVISIÓN GRNDE			Х	
TELEVISIÓN PÑA				Χ
TELEVISIÓN PÑA				Х
Medios audiovisuales: material de paso (Indicar cuáles).				
PIZARRA DIGITAL (2)				Χ
REPRODUCTORES CD (5)			Х	
REPRODUCTOR CD SALON MULTIUSOS	X			
PANEL DIGITAL				Х
Material Informático (especificar)				
ORDENADOR DIRECCIÓN			Х	
ORDENADOR 1 SALA PERSONAL			Х	
ORDENADOR 2 SALA PERSONAL			Х	
ORDENADOR PORTATIL (TABLET)				
ORDENADOR PORTATIL			Х	
TABLET CON TECLADO Y FUNDA			Х	
Conexión a internet para uso educativo				
WIFI			Х	
Lencería			х	
Equipamiento de cocina			Х	
Cocina			Х	
Freidora			Х	
Arcón congelador			х	
Armario frigorífico			х	
Mobiliario			х	
Menaje			х	
Equipamiento de lavandería			Х	

Fecha última	actualización	de inventario:	Septiembre 2024	

Octubre \_\_\_\_\_de 20\_ En Coria \_de El Director/La Directora

Sello del centro

Escuela Infantil «Los Garabatos» Coria

de Educación, Cie

Fdo: M.ª Dolores Delgado Díaz